
 

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CAMARA DE VEREADORES DE ITATI

SESSÃO ORDINÁRIA

PRESIDENTE: Jorge Trisch

SECRETÁRIO: Ederson Magnus Lopes

Ata: Nº 37/2021

Aos  treze  dias  do  mês  de  dezembro  do  ano  de  dois  mil  e  vinte  um,
reuniram-se nas dependências da câmara de vereadores de Itati os seguintes
vereadores:  Jorge  Trisch,   Diovani  Chaves  da  Silva,  Ederson  Magnus
Lopes, Osmar Prusch da Rocha, Jairo Roberto Torres de Bittencourt, Paulo
Meyer Carcuchinski, Reginaldo Oliveira Knevitz, Silvano Casser de Borba
e Jonas Camargo dos Reis. Havendo o número regimental de vereadores
presente é declarada aberta a presente sessão. Fez a Leitura de um versículo
da bíblia o vereador: Diovani Chaves da Silva. A ata do dia 06/12/2021 foi
aprovada por unanimidade.  EXPEDIENTE: Oficio nº 295/2021, Projeto de
lei nº 56/2021, Convite Escola Estadual de Ensino Médio Pastor Voges.
Passou-se para os LIDERES DE BANCADA: Fizeram uso da palavra os
lideres:  Jairo  Roberto  Torres  de  Bittencourt  líder  do  (PDT),  Ederson
Magnus Lopes líder do (PP). REGIME DE URGENCIA: Não houve nada
no regime de urgência.  O presidente  Jorge Trisch  convocou a  todos  os
vereadores  para  dia  17/12/2021  as  14h00min  horas  virem  a  esta  casa
legislativa dar parecer nos projetos que estão nas comissões e também fez a
convocação  para  uma   sessão  extraordinária  no  dia  20/12/2021  as
19h00min horas, para votarem os projetos que estão nesta casa. Passando-
se  para  OREDM DO  DIA:  Não  havendo  nada  na  ordem do  dia  a  ser
votado, o presidente passou para  a eleição e votação da mesa diretora para
o ano de 2022, como se refere o art. 13 do Regimento Interno: A mesa é o
órgão diretivo dos trabalhos da câmara,  eleita pela maioria absoluta dos
vereadores, em votação nominal, cargo a cargo, para o mandato de um (01)
ano, e compõem-se de Presidente, Vice-Presidente, 1º e 2º Secretários. E
começando  a  votação  para  2º  secretario  houve  um  nome  a  disposição
vereador  Diovani  Chaves  da  Silva,  o  presidente  então  chamou  os
vereadores a fazerem seus votos de um a um, Diovani Chaves da Silva
votou  sim,  Ederson  Magnus  Lopes  votou  sim,  Jairo  Roberto  Torres  de
Bittencourt votou sim, Jorge Trisch votou sim, Jonas Camargo dos Reis
votou sim, Osmar Prusch da Rocha votou sim, Paulo Meyer Carcuchinski
votou  sim,  Reginaldo  Oliveira  Knevitz  votou  sim  e  Silvano  Casser  de
Borba votou sim, então para segundo secretario do ano de 2022 ficou o



vereador  Diovani  Chaves  da  Silva  por  unanimidade.  Para  1º  secretario
houve um nome a  disposição vereador  Jorge  Trisch,  o  presidente  então
chamou os vereadores a fazerem seus votos de um a um; Diovani Chaves
da  Silva  votou  sim,  Ederson  Magnus  Lopes  votou  sim,  Jairo  Roberto
Torres de Bittencourt votou sim, Jorge Trisch votou sim, Jonas Camargo
dos  Reis  votou  sim,  Osmar  Prusch  da  Rocha  votou  sim,  Paulo  Meyer
Carcuchinski  votou  sim,  Reginaldo  de  Oliveira  Knevitz  votou  sim  e
Silvano Casser de Borba votou sim, então para primeiro secretário do ano
de  2022  ficou  o  vereador  Jorge  Trisch  por  unanimidade.  Para  Vice-
Presidente houve um nome a disposição vereador Ederson Magnus Lopes,
o  presidente  chamou os  vereadores  a  fazerem seus  votos  de  um a  um;
Diovani Chaves da Silva votou sim, Ederson Magnus Lopes votou sim,
Jairo  Roberto  torres  de  Bittencourt  votou  sim,  Jorge  Trisch  votou  sim,
Jonas Camargo dos Reis votou sim, Osmar Prusch da Rocha votou sim,
Paulo Meyer Carcuchinski votou sim, Reginaldo de Oliveira knevitz votou
sim, Silvano Casser de Borba votou sim, então para vice-presidente do ano
de 2022 ficou o vereador Ederson Magnus Lopes por unanimidade. Para
Presidente houve um nome a disposição vereador Jairo Roberto Torres de
Bittencourt, o presidente chamou os vereadores a fazerem seus votos de um
a um; Diovani Chaves da silva votou sim, Ederson Magnus Lopes votou
sim, Jairo Roberto Torres de Bittencourt votou sim, Jorge Trisch votou sim,
Jonas Camargo dos Reis votou sim, Osmar Prusch da Rocha votou sim,
Paulo  Meyer  Carcuchinski  votou sim,  Reginaldo de  Oliveira knevitz  se
absteve  de  votar  e  Silvano  Casser  de  Borba  votou  sim,  então  para
presidente do ano de 2022 com oito votos a favor e uma abstenção ficou o
vereador  Jairo  Roberto  Torres  de  Bittencourt.  Terminado  a  eleição  e
votação da mesa diretora para o exercício de 2022 com mandato de um ano
ficou  assim  composta:  Presidente:  Jairo  Roberto  Torres  de  Bittencourt,
Vice-Presidente: Ederson Magnus Lopes, 1º Secretario: Jorge Trisch e 2º
Secretario: Diovani Chaves da Silva. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Usaram
do espaço  os  vereadores:  Diovani  Chaves  da  Silva,  Reginaldo  Oliveira
Knevitz , Jorge Trisch, Jairo Roberto Torres de Bittencourt, Osmar Prusch
da Rocha e Silvano Casser  de Borba, Jonas Camargo dos Reis,  Ederson
Magnus Lopes . E não havendo nenhum vereador mais a usar do espaço o
presidente declara encerrada a sessão,  do que para constar foi lavrada e
digitada a ata, eu secretário a subscrevo juntamente com o Presidente e
demais colegas vereadores.

              Presidente                                                         Secretário


